

2020吉林省小篮球联赛(中国小篮球系列·辽源)开赛

本报讯(记者 付晓娟) 12月7日,由中国篮球协会主办、市篮球协会承办、福镇路小学协办的2020吉林省小篮球联赛(中国小篮球系列·辽源)在福镇路小学学校举行。副市长杨艳参加活动。

小篮球运动是中国篮协打造的更适合少年儿童篮球运动。中国篮协以《小篮球规则》和《中国小篮球运动员等级制度》为驱动,以各级篮球协会、社会青少年篮球培训基地、全国各小学为支柱,建立了完善的小篮球体系。小篮球运动的目的在于培养孩子对篮球的兴趣。中国篮协

通过小篮球联赛的推广和开展和小篮球各大系统的搭建,帮助更多的孩子能爱上篮球。据悉,本次比赛为期5天,共设立u8、u10、u12三个组别,来自我市的33支队伍282人参赛。比赛现场,小选手们热情高涨、跃跃欲试,每

一支参赛队伍在教练员的精心安排和战术运用下快速运行,小选手们用精彩的球技为自己的球队增添了一分又一分,在场的同学们呐喊助威,现场气氛非常热烈。福镇路小学相关负责人介绍:“本次赛会旨在让孩子们认识篮球、了解篮球、爱

上篮球,培养孩子的意志品质,帮助他们养成良好的行为习惯,形成终身锻炼的运动习惯。比赛为同学们提供了相互了解、交流、学习的机会。本次联赛不仅活跃了学校文化体育生活,更是促进学校文化建设的一次盛会,必将载入福镇路小学的史册。”

我市2个集体、8名同志荣获“2020年吉林省脱贫攻坚奖”

本报讯(记者 李及肃) 近日,省委、省政府发布关于表彰2020年全省脱贫攻坚奖的决定,我市2个集体、8名同志获此殊荣。市扶贫开发办公室获“2020年吉林省脱贫攻坚

奖组织贡献奖”,东辽县社会保险事业管理局获“2020年吉林省脱贫攻坚奖组织创新奖”。杨志勇获“2020年吉林省脱贫攻坚奖贡献奖”,于春艳获“2020年吉林省脱贫攻坚

奖创新奖”,许万才、耿大军、顾天佑3名同志获“2020年吉林省脱贫攻坚奖奋进奖”,杨旭友、郭慧勇、唐成3名同志荣获“2020年吉林省脱贫攻坚奖奉献奖”。

法治辽源

市委依法治市办 召开学习贯彻习近平法治思想座谈会

本报讯(记者 张莹莹)为深入学习贯彻习近平法治思想,市委依法治市办于12月9日,召开学习贯彻习近平法治思想座谈会。

市委政法委分管领导、市委依法治市办常务副主任和专职副主任、县(区)党委依法治县(区)办主任和常务副主任、县(区)司法局分管领导参加座谈会,就学习贯彻习近平法治思想、如何开展下一步工作进行了座谈交流,达到了提升政治站位、增强做好法治工作责任感和紧迫感的良好效果。

会议指出,要深刻领会把握习近平法治思想的丰富内涵。习近平法治思想是顺应实现中华民族伟大复兴时代要求应运而生的重大理论创新成果,是马克思主义法治理论中国化最新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是全面依法治国的根本遵循和行动指南。要认真学习领会习近平法治思想,吃透基本精神、把握核心要义、明确工作要求,切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治市全过程。

会议要求,要切实将思想和行动统一到党中央部署上来。认真学习宣传贯彻习近平法治思想,是当前和今后一个时期的首要政治任务。各县(区)要切实将思想和行动统一到党中央部署上来,把深学笃用习近平法治思想贯穿始终,用习近平法治思想武装头脑、指导实践。要坚持和加强党对依法治市的全面领导,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,发挥法治在深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定中固根本、稳预期、利长远的重要作用,为实现辽源高质量转型发展提供更加坚强的法治保障。

会议强调,要全面做好法治政府建设示范创建评估迎检工作。法治政府建设示范创建是全面依法治市最重要工作内容,实地评估是对我市前期工作成果的检验。市委、市政府主要领导高度重视法治政府建设工作,并将示范创建工作作为市委、市政府工作重点,安排部署相关工作。要以习近平法治思想为引领,以更高的政治站位、更严的工作标准,以迎接第三方评估为契机,全面做好法治政府建设各项工作,努力提升依法行政能力和水平。

《中华人民共和国民法典》周历(二十)

对物业不满意可以不交物业费吗? 《民法典》第九百四十四条 业主应当按照约定向物业服务人支付物业费。物业服务人已经按照约定和有关法律规定提供服务的,业主不得以未接受或者无需接受相关物业服务为由拒绝支付物业费。

业主委员会或业主大会与依法选聘的物业服务人签订的物业服务合同,对全体业主具有约束力。物业服务人应当提供与其收费标准相符的服务内容,并有权要求不动产权利人按物业服务合同约定的标准支付费用。业主应当履行按时足额缴纳物业服务费用的义务,如果对物业服务人提供的服务不满意或者认为物业服务人没有提供相应的服务,可以向法院起诉物业服务人不作为或服务质量较差,或者向小区业主委员会反映情况,并依照法定程序共同决定是否解聘物业服务人,而不是采取拒付物业费的不恰当方式。 辽源市普法办

50余名退役士兵就业创业“充电”学习

本报讯(记者 闫书御琳)为帮助退役士兵了解当前就业形势、培养创业意识、提高职业技能水平和就业创业能力,促进退役士兵就业创业,12月4日上午,由辽源市退役军人事务局主办、辽源市职工培训中心承办的“辽源市2020年退役士兵适应性教育培训班”正式开班。此次培训为期3天,

50多名退役士兵参加培训。活动要求退役士兵要继续发扬军人优良作风,在部队保家卫国,退役回来要做家乡建设者,积极响应党和国家号召,珍惜机会,认真钻研,力争把技术学精学透,不断充实和提升就业所需技能本领。广大退役士兵深受鼓舞,纷纷表示要坚持退伍不褪色的精神,认真学习,继续为国家作贡献。

据悉,市退役军人事务局还将结合退役士兵的就业创业意向,继续开展符合实际、具有特色的技能培训,不断提高退役士兵就业创业能力、提供更多的就业创业机会,全力帮助退役士兵实现更加稳定的就业、更加稳健的创业、更加美好的生活。



培训老师为参加培训的学员讲解低电压电工操作技术。 本报记者 魏利军 摄

龙山区人民法院诉讼服务“繁简提速”审判质效升高

“我以为我和物业公司纠纷这件事儿,庭前庭上法官都给调解了,未达成一致意见,就等着下判决了。但真没想到法官尽职尽责为我们当事人着想,庭后再一次为我们调解,终于把我们的烦心事这么快就解决了,太谢谢法官了!”12月1日,龙山区人民法院党组成员、民事庭庭长刘学珍在区社会治理服务中心成功调解了一起双方当事人矛盾冲突较大的物业服务合同纠纷案,双方当事人于庭后达成调解协议,并当场领取了调解书。

老百姓到法院打官司,希望法院首先要做到公正,在确保公正的前提下,既提高效率,又早日结案。为有效缩短案件办理流转时间,促进提速增效,龙山区人民法院审判团队自8月17日入驻社会治理服务中心以来,秉承“让老百姓交一次材料、进一回法庭、找一个办事、了一个纠纷”的服务目标,创新工作机制,通过“一个中心、一个平台、一个网格”的闭环式运行服务,实现了群众诉求“只进一扇门、最多跑一地”便“就地解决”问题的一站式诉讼服务,提升了审判服务质效,夯实法院案件繁分流、高质审判的基础。

为拓展矛盾纠纷化解渠道,满足群众解决纠纷的需求,龙山区人民法院以推进“一站式”诉讼服务体系为载体,按照“速立、速送、速调、速审、速判”的审判方式,在区社会治理服务中心设立了立案接待窗口、诉讼服务工作室、调解工作室和智能审判法庭等多元解纷工作专区,并精挑细选2名工作能力强、审判经验丰富的员额法官,组成配备1名法官助理和2名书记员共5人的审判团队入驻中心,承担诉调对接、案件分流、诉前调解、司法确认、简案速裁、诉讼指导、民事立案、涉诉信访、法治宣传等职能。审判团队通过先行审查分流、先行调解分流、繁简直分流流的办法,构建了立案、调解、速裁、审判无缝对接,简案速调快审、难案精审细审的审判运行方式。审判团队在保证案件公平公正的前提下,缩短办案周期,简化诉讼程序,力争在最短时限内化解群众矛盾,减少当事人的诉累,缓解民事法官办案压力,有效提高了矛盾纠纷化解效率,真正实现“案结事了人和”,搭建司法诉讼通向人民群众的“连心桥”。

龙山区人民法院诉讼服务中心入驻社会治理服务中心以来,已受理各类群众诉求案件142件,开庭审理17件,调撤118件,接待来访群众300余人次,收到了良好的社会效果和法律效果。诉讼服务中心作为人民法院服务人民群众的“前哨阵地”,是人民群众参与诉讼、解决纠纷的“第一道窗口”。龙山区人民法院诉讼服务中心将继续依托社会治理服务中心这个平台,不断探索社会治理服务工作的新思路、新方法,充分发挥法庭调解、审判的双重功能,为基层社会治理工作打通联系群众的“最后一公里”,以实际行动便利当事人诉讼,更好地服务人民群众,彰显司法温度。

①调解纠纷促和谐
②创建“枫桥式”人民法院
③学习贯彻党的十九届五中全会精神
④实现“马上办、就近办、一次办”
⑤人民诉求实现“一站式化解”
⑥网上办案,智能审判提效率
⑦高效率解决群众诉求,做到“案结事了人和”



本报记者 刘鹰 摄